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                                                 Ata  da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial do Cabo, realizada no  dia dezenove 

                                                 de outubro de dois mil e vinte e três. 

                

Aos dezenove dias do mês de outubro do corrente ano, realizou-se, às 

10h20m na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida 

Almirante Paulo Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do 

Vereador Tayron Alvarenga que constando o número legal de vereadores 

presentes, iniciou a referida sessão. Dando início aos trabalhos, o 1º 

Secretário, Sr. Angelo de Macedo procedeu a leitura da ata da sessão 

anterior, retificando-se que o muro de contenção solicitado no morro da Boa 

Vista refere-se a curva ao lado do posto de combustível. Após a ata foi 

submetida à votação com posterior aprovação unânime. Posteriormente, o 

edil Pedro Cajueiro deu prosseguimento aos trabalhos, solicitando ao o 2º 

Secretário, Sr. Juliano Felizardo que realizasse a chamada regimental onde 

verificou-se a ausência do Sr. Davi Siciliano, que apresentou justificativa. Em 

sequência, o Sr. Angelo fez uso da palavra no expediente do dia, a fim de 

elogiar o Chefe do Executivo pelos investimentos realizados com os recursos 

provenientes dos royalties, o que gerou destaque em meios de comunicação, 

posicionando o município como o segundo do país que mais direcionou 

esses recursos para o bem-estar da população. O vereador parabenizou 

ainda a equipe da Idac pela pronta atenção dada a seu pedido relacionado a 

manutenção de via nas proximidades do Beco do Apolo. O vereador, solicitou 

à Superintendência de Esportes a manutenção da quadra esportiva 

localizada na Praça Olívia Vidal e reforçou, mais uma vez, a importância da 

presença contínua de um guarda patrimonial no local. Encerrando, felicitou o 

funcionário Silvério Lourenço, em celebração ao seu aniversário, e enalteceu 

os trinta anos de profissionalismo e dedicação prestados a esta casa. Na 

sequência, o vereador procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Proposições de autoria do Sr. Pedro Cajueiro: Moção nº 022/23 – 
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Concede moção de aplausos ao Sr. Luis Carlos Silva Constantino; Projeto 

de Decreto nº 022/23 – Concede título de cidadania cabista ao Sr. Sergio 

Luiz Serafim Lopes. Proposição de autoria do Sr. Marcelo Magno: Projeto de 

Lei nº 087/23 – Dispõe sobre o aumento do vencimento básico do cargo de 

desenhista. Posteriormente, a Presidência submeteu à apreciação do 

plenário as matérias legislativas que seguem: Moção nº 022/23; Aprovada 

por todos os presentes. Requerimento verbal proposto pelo edil Tayron 

solicitando apreciação do Projeto de Lei nº 086/23; Aprovado. Projeto de Lei 

nº 086/23 de autoria do Sr. Tayron Alvarenga que dispõe sobre alteração ao 

parágrafo 1º (primeiro) do artigo 5º (quinto) da Lei Municipal nº 1.999/16 que 

trata do Conselho Municipal de Cultura e Patrimônio; Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto nº 022/23; Aprovado por todos os 

presentes. Na sequência, a Presidência fez uso da palavra na explicação 

pessoal para informar ao edil Angelo, que  espaço atualmente ocupado pela 

concessionária Prolagos na Praça Victorino Carriço, está em conformidade 

com o projeto da obra, que incluirá a construção de uma nova calçada. O 

vereador aproveitou a oportunidade para parabenizar o Prefeito pela 

retomada de diversas obras paralisadas. Além disso, estendeu seus elogios 

ao Procurador do município por seu notável engajamento jurídico que, por 

sua vez, contribuiu para o sucesso na retomada das obras. Finalizando, 

convidou a todos os presentes para inauguração da Praça Fabinho Sorriso, a 

realizar-se às 17h no Morro da Cabocla. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte 

e quatro em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, oficial de Atas, 

redigi o referido documento, que segue assinado pela Mesa Diretora para 

que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, dezenove de outubro 

de dois mil e vinte e três. 

 

 

_______________________________ 

                                                  Pedro Cajueiro 

 Presidente 
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                                 _____________________________ 

            Angelo de Macedo 

             1º Secretário  

 

                                ______________________________ 

           Juliano Felizardo 

         2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


